

Уважаемые коллеги !

15 марта 2018 г. в 15.00 в комнате № 112 (третьей комнате) на первом этаже Института государства и права РАН (Москва, ул. Знаменка, д.10) состоится заседание Комиссии по правовому положению семьи Международного союза юристов совместно с Институтом государства и права РАН и Российской Ассоциацией международного права.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад доктора юридических наук, профессора, члена Комитета ООН по ликвидации расовой дискриминации *Алексея Станиславовича Автономова* на тему: *«Права семьи и расовая дискриминация: международные аспекты»;*

2. Доклад кандидата юридических наук, старшего научного сотрудника Института государства и права РАН, члена Комитета ООН по правам ребенка *Ольги Александровны Хазовой* на тему: *«Дети «нежного возраста», Принцип 6 Декларации прав ребенка 1959 года и равенство прав родителей»;*

3. Доклад кандидата юридических наук, преподавателя кафедры международного права МГУ им. М.В. Ломоносова *Сергея Викторовича Гландина* на тему: *«ЕСПЧ на защите прав и законных интересов детей: итоги 2017 года»;*

4. Дискуссия.

Приглашаем Вас принять участие в этом заседании.

Председатель комиссии
по правовому положению семьи
С.Е. Смирных

P.S. Просим подтвердить Ваше участие в заседании по телефону: 8(495)691-13-29, факсу: 8(495)691-85-74 или по электронной почте: marya_babanova@inbox.ru.